



# 增强全民质量意识 加强社会诚信文化建设

济宁高新区开展2024年全国“质量月”诚信教育主题宣传活动



本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 李帅)今年9月是第47个全国“质量月”,为切实增强全民质量意识,加强社会诚信文化建设,近日,济宁高新区市场监督管理局联合市计量院在济宁源尚农产品批发市场联合举办2024年全国“质量月”诚信教育主题宣传“进市场”活动。

活动中,市计量院的检定专家对区内农贸市场电子计价秤进行集中鉴定,确保检定合格、秤量准确,严厉打击“缺斤少两”等计量违法行为。开展“手机变码,消费更放心”计量惠民服务活动,将群众的手机转变为计量“砝码”,鼓励消费者成为“计量监督员”,形成部门监管、群众参与、社会监督等多方共管的诚信计量长效机制。宣传活动受到了市场商户和广大消费者的热烈欢迎,取得了良好的宣传效果。

今年全国“质量月”活动的主题为“加强质量支撑 共建质量强国”。9月以来,济宁高新区市场监督管理局和各街道市场监管所围绕活动主题,积极组织开展2024年全国“质量月”诚信教育主题宣传“进商场、进市场、进学校”系列活

动,深入永旺购物中心、源尚农产品批发市场、济宁技师学院等地,利用各种贴近生活、通俗易懂的形式面向广大消费者、学校师生、市场主体、企事业单位等群体,开展质量知识普及和诚信教育宣传,同步进行食品、药品、特种设备、产品质量、消费维权等方面的政策法规解读和重点领域知识宣讲,并现场提供各类咨询服务。

截至目前,全区共开展集中宣讲和专题讲座3场115人次,解答群众咨询64人次,发放宣传资料168份,通过开展形式多样、内容丰富的主题宣传活动,有力引导全社会质量诚信意识提升,让广大干部群众更加关心支持质量发展事业。

下一步,济宁高新区市场监督管理局将持续推动“质量月”诚信教育主题宣传活动走向深入,并以此为契机,大力实施质量强区战略,不断增强人民群众对质量诚信的获得感和幸福感,在全区切实形成“政府重视质量诚信、企业追求质量诚信、社会崇尚质量诚信、人人关注质量诚信”的良好社会环境。

## 五星红旗 迎风飘扬



本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 王志慧 周梦雨)为庆祝新中国成立75周年,高新公安分局举行了庄严而隆重的升旗仪式。

清晨的阳光洒在分局广场上,现场气氛庄重而热烈。英姿飒爽的国旗护卫队迈着整齐有力的步伐护送鲜艳的五星红旗走向升旗台。在雄壮激昂的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。全体人员面向国旗庄严敬礼,表达对伟大祖国的无限忠诚和热爱。

在升旗仪式上,高新公安分局党委书记、局长赵健发表了热情洋溢的讲话。他回顾了新中国成立75年来取得的辉煌成就,强调了公安机关在维护社会稳定、保障人民安宁方面的重要使命,鼓励全体民警要以庆祝新中国成立75周年为新的起点,不忘初心,牢记使命,以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加务实的作风,投入到公安工作中去,为维护社会和谐稳定、推动经济发展、保障人民群众安居乐业作出更大的贡献。

此次升旗仪式进一步激发了高新公安分局民警的爱国热情和责任意识。大家纷纷表示,将对祖国的热爱转化为实际行动,坚守岗位,忠诚履职,以优异的工作成绩向新中国成立75周年献礼。

## 诵读红色经典

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 李超超)为传承和弘扬红色文化,进一步推动职工思想政治引领工作,近期,高新区工人文化宫开展了“诵读红色经典,传承红色精神”读书会活动,高新区职工及子女参加此次活动。

本次活动由姜锡红老师授课。活动中,姜老师用一段段刻骨铭心的事迹,一声声发自肺腑的诵读,带领大家仿佛回到那个硝烟弥漫、坎坷动荡的革命战争年代,生动诠释了无数革命者不畏困苦、坚持斗争的革命精神。

随后职工们进入互动环节,大家纷纷上台,分享自己对红色经典的理解和感悟,表达了对祖国的热爱和对未来的憧憬。

此次红色经典诵读活动引导职工缅怀峥嵘岁月、汲取奋进力量、领略红色文化魅力,不仅提升了职工的文化素养,也进一步推动了红色文化的传承与发展。

下一步,高新区工人文化宫将继续开展形式多样的文化类活动,让红色文化成为激励广大职工前行的强大精神力量。

## 歌声嘹亮颂党恩

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 高程)歌声嘹亮颂党恩,唱响经典迎国庆。在庆祝中华人民共和国成立75周年的浓厚氛围中,高新技工学校精心组织了一场别开生面的班级歌咏比赛,旨在激发学生的爱国热情,让学子们通过歌声传递对祖国的深厚情感。

各参赛选手着装统一,列队整齐,表现形式灵活多样;参赛选手精神饱满,意气风发,歌声嘹亮,铿锵有力,尽显高新技校师生的风采。本次活动邀请到国家一级演员,山东电视台综艺频道《我是大明星》年度总冠军阿涛带来精彩表演,现场热烈非凡,掌声雷动,欢呼声此起彼伏。

本次歌咏比赛,参赛队伍在激情的旋律衬托下,全情投入、用心用情放声高歌。曲目选择独具匠心、队形编排别出心裁,他们以饱满的热情和昂扬的精神面貌,呈现了一场视听盛宴。比赛还有许多精彩的节目,结合舞蹈、演唱、朗诵等多种艺术表现形式,真诚表达了对祖国繁荣富强的美好祝愿。诗歌朗诵、舞蹈表演、精彩演唱等节目各具特色,充分展示了师生们的多才多艺和丰富的创造力。

通过此次比赛,抒发了同学们的爱国热情,使同学们认识到红色精神是中国人骨子里的精髓,少年兴则国兴,少年强则国强,作为新时代的学生要继承发扬艰苦奋斗的红色革命精神,不仅在嘹亮的歌声中歌颂祖国,还要用实际行动将红色精神传承下去。

## 庆祝国庆欢乐跑

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 祝存波)喜迎国庆欢乐跑,凝心聚力向未来。近期,山推股份公司在济宁太白湖景区举办庆祝中华人民共和国成立75周年职工欢乐跑活动,公司党委书记、总经理李士振带领1300余名职工,以高昂的斗志投身这场气势恢宏的健康运动盛宴,用奔跑、超越的姿态恭贺伟大祖国繁荣昌盛,国泰民安。

一声清脆的发令枪响,欢乐跑活动正式开赛,参加欢乐跑的职工如同离弦之箭,迅猛冲向目标。13个健步走方阵浩浩荡荡,旗帜飘扬,步伐铿锵,犹如一条气势磅礴的巨龙在腾飞。“智慧制造,工艺引领,聚力向前,共谱新篇”呼喊出了山推人持续创新、永攀高峰的奋斗精神,和打造高端智能装备的决心;“营销营销,再创新高”展现了山推人抢抓市场机遇,实现业绩新增长,打造工程机械国际一流品牌的信心。

越是艰难越向前。全程13.14公里对于每位参赛者都是一次严峻挑战,山推员工不畏艰难、坚韧不拔,你追我赶、奋勇向前,以战无不胜的昂扬心态激烈角逐。跑道旁志愿者们摇旗呐喊、加油鼓劲;补给处工作人员暖心服务、热心补给;赛道上服务车来回穿梭,默默守护;参赛者相互鼓励、加油打气。大家拧成一股绳,朝着共同目标携手奋进。

两个多小时的激烈角逐,所有参赛人员顺利完成规定里程,安全抵达终点。这是一场激情与汗水的狂欢,更是一次心灵的洗礼和爱国情怀的抒发,他们用脚步丈量着对祖国的无限忠诚与热爱,向新中国成立75周年致敬,让爱国情怀在每一步的奔跑中得到了最生动的诠释。

# 政企协同齐发力 多措并举促消费

济宁高新区国庆假期点燃房产消费新热潮

本报济宁讯(记者 曹利 通讯员 周浩)国庆假期期间,济宁高新区抢抓当前一系列房地产扶持政策机遇,积极搭建购房平台,组织房企让利促销,全力激发购房活力,促进全区房地产市场平稳健康发展。

政府搭台,联手促销。节前,济宁高新区深入研讨并部署国庆房产促销活动策略,通过多领域联合发力,激活假期房产消费。区城乡建设和交通局联合高新控股集团在高新区文体中心举办“国匠筑梦 幸福置业”金秋国庆房产展销会,集中展示销售未来之光、启城等精品楼盘,设置“购房钜惠礼遇全城”等多项优惠活动,为广大市民提供更优质的产品、更好的服务。文体中心同步

举办国潮动漫展、钢琴演奏会等文化活动,并在爱琴海购物公园、枫叶小镇奥特莱斯等热门商圈设立房产销售点,借助文化娱乐与商业零售的联动效应,吸引人气到高新区看房选房。

国庆假期期间,各房企纷纷推出形式多样的活动,结合团购优惠与购房让利,使售楼处成为假期休闲的新去处。

春风里里项目以样板房鉴赏为核心,邀请业主亲身体验高品质住宅,同时举办生活美学馆、手工雅集及古琴演奏等活动,让市民在品味东方美学中欢度国庆。观唐项目在售楼处举办国际象棋大赛、机器人编程活动,吸引家庭客户到项目参观体验高品质改善型住房,储备

意向客户。国滨府项目推出特价房源,以秒杀的形式吸引客户选购,售楼处设置砸金蛋环节,增添客户购房的仪式感。此外,项目设置额外奖励政策,鼓励中介门店加大推介力度,助力营销。

面对数字化营销的新趋势,各房企通过线上直播、线上探盘等方式拓展销售渠道,进行深度探盘推广,实现楼盘信息的广泛传播,吸引众多线上观众参与看房选房。

下一步,济宁高新区将继续深化政企合作,抢抓当前政策利好,细化落实各项优惠政策,搭建房企与市民之间的高效交流平台,为全区房地产市场的持续健康发展注入强劲动力。

# 药品安全 良法护航

区市场监管局开展2024年药品安全宣传周活动

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 王文婕)为进一步普及药品安全知识,提高公众药品安全意识,营造良好的药品安全社会氛围,近日,高新区市场监管局以“药品安全 良法护航”为主题,积极开展2024年药品安全宣传周活动。

通过多种形式宣传安全用药用械用妆的理念和知识。举行药品安全进商超活动,在活动现场,工作人员通过设置咨询台、发放宣传资料、摆放展板等方式,向过往群众宣传药械化安全法律法规,药械化

不良反应知识、合理用药用械用妆常识等内容。同时,还邀请专业药师为群众提供现场咨询服务,解答群众在用药过程中遇到的问题,指导群众正确使用药品。

举行大型商超无假冒化妆品签约仪式,签订《高新区化妆品经营单位质量安全承诺书》,并向化妆品经营者讲解《化妆品监督管理条例》,督促企业加强化妆品经营相关法律法规培训,提高从业者法律意识、风险意识,自觉诚信经营守法经营。

在宣传周活动期间,高新区市场监管局还加强对药品市场的监管力度,严厉打击各类违法违规行,确保群众用药安全。同时,积极引导药品生产经营企业落实主体责任,加强质量管理,规范生产经营行为,共同维护药品市场秩序。

下一步,济宁高新区市场监管局将以此次活动为契机,进一步加强药品安全监管工作,不断提升药品安全保障水平,为人民群众的身体安全和生命健康保驾护航。

# 普法宣传 工会在行动

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 李超超)为进一步增强农民工的法治意识和维权能力以及辖区居民遵法守法的和谐社会氛围,近期,高新区总工会开展“遵法守法,携手筑梦”“反邪教法律宣传”等系列法律服务活动。

9月中旬,高新区总工会前往春风里项目工地开展普法宣传活动。活动现场,工作人员以现场讲解、以案释法、发放宣传册等方式,对农民工工资支付保障条例等法律法规重点条文进行解读。针对当前广大农民工关心的合同签订、工商纠纷、就业保障、工资支付、社会保险待遇热点难点问题进行了详细的讲解,引导农民工在遇到讨薪难题时,以理性的方式表达诉求,通过法律手段维护自身合法权益。

在柳行街道党群服务中心,高新区总工会工作人员向附近居民解读了《民法典》和防范电信诈骗等有关内容,居民们表示受益匪浅。

近日,高新区总工会在刘村益农合作社开展反邪教普法宣传活动。活动中,工作人员向村民们详细介绍了邪教的危害以及如何识别邪教等相关知识。提醒村民

要远离邪教,一旦遇到涉邪行为及时向公安机关举报,绝不给邪教组织有“钻空子”的机会,做讲科学、讲文明的新时代村民。

9月29日,高新区总工会在十里水乡丰收节表演现场开展普法宣传活动。活动中,工作人员结合实际情况,用通俗易懂的语言向现场群众普及《民法典》《消费者权益保护法》等与生活息息相关的法律知识,并与群众进行亲切交流,为群众答疑解惑,让大家更加直观地了解法律在解决实际问题中的重要作用。

此外,为庆祝“中国农民丰收节”,扎实做好工会助力乡村振兴工作,高新区总工会组织开展了“中国农民丰收节”走访慰问农民工活动。先后来到济宁高新区益农现代农业专业合作社、济宁高新区果岭种植专业合作社,看望正在工作的农民工,为农民工送去节日的祝福和米、面、油等慰问品,并与农民工面对面交流,询问合作社今年粮食丰收情况和生产生活情况,对农民工的辛勤劳动和突出贡献表示衷心感谢。鼓励他们继续立足岗位建功立业,为高新区经济发展作出更大贡献,同时

叮嘱企业负责人,要关爱农民工身心健康。

工会组织的关心、关怀让广大农民工朋友倍受鼓舞,大家纷纷表示,在今后的工作中,继续弘扬劳动精神,以饱满的热情和辛勤工作回馈社会对农民工群体的关爱。

此次农民丰收节慰问活动,进一步拉近了工会组织与农民工的关系,增强了工会组织对农民工的吸引力和凝聚力,激发了农民工创造美好生活的热情,切实提高了农民工群体的获得感、幸福感、自豪感。下一步,高新区总工会将继续加大对农民工群体的关心关爱力度,积极帮助农民工解决实际困难,为全面推进乡村振兴贡献工会力量。

此次系列活动共发放宣传资料350余份,惠及农民工和居民群众170余人。下一步,高新区总工会将继续把普法宣传作为一项常态化活动,不断丰富普法的形式和内容,进一步扩大工会法律服务范围,切实解决职工和居民群众生产和生活上的法律问题,为优化法治环境贡献工会力量。

# 筑梦未来 引领成长

济宁高新区成功举办2024年少先队辅导员技能大赛

本报济宁讯(记者 刘菲 通讯员 王宁)为深入贯彻《市委办公室、市政府办公室关于印发〈济宁市全面加强新时代少先队工作实施方案〉的通知》(济办发〔2021〕15号)精神,进一步提升全区少先队辅导员的专业化素养与履职能力,近期,由济宁高新区团委、济宁高新区发展软环境保障局、济宁高新区人力资源部及济宁高新区工委联合举办的“2024年济宁高新区少先队辅导员技能大赛决赛”圆满落幕。

本次大赛精心设计了少先队知识检测、工作成果展示以及“少先队活动”课说课三大环节,旨在全面而深入地检验辅导员的理论知识掌握情况、专业实践能力和综合教育素养。各学校积极响应,通过学校预选赛选拔,最终19名优秀的少先队辅导员脱颖而出,代表各自学校参与了区级决赛的激烈角逐。整场活动不仅展示了

少先队辅导员队伍的风采,也为促进少先队工作的创新发展注入了新的活力。

在知识检测中,通过现场笔试全面考察了少先队辅导员的理论与专业知识。考核分为政策理论与专业知识两大块:政策理论关注习近平总书记关于少年儿童和少先队的重要论述及党的理论,检验辅导员对国家政策和教育方针的理解;专业知识则覆盖少先队基础知识及组织教育、自主教育、实践活动等内容,评估辅导员的专业素养和实践能力。此环节既检验了辅导员的知识储备,也提供了学习机会,为提升少先队工作水平打下了坚实基础。

在工作成果展示的部分,辅导员们竞相登场,通过图文并茂的形式,精彩地展示了各自大(中)队组织的建设进展及少先队工作的丰硕成果,尤其突出了对少先队

主责主业的聚焦与深耕。在“少先队活动”课程设计的阐述中,参赛辅导员依据《少先队活动课程指导纲要(试行)》,紧密结合少年儿童的身心发展特点和辅导员的职责范畴,详细讲解了活动课程的设计理念、实施路径及预期效果,充分彰显了济宁高新区少先队辅导员队伍的专业技能和综合素养。

本次技能大赛以赛促学,显著促进了少先队辅导员专业能力的飞跃,全面彰显了济宁高新区辅导员队伍积极向上的精神风貌。济宁高新区少先队将借此赛事的东风,进一步深化少先队组织的育人功能,依托组织教育、自主教育及丰富多彩的实践活动,全方位锤炼并强化辅导员的综合素质。秉持创新精神,勇往直前,以满腔的热情和不懈的努力,持续为红领巾事业添砖加瓦,贡献力量。